AR URELFCROIAFHERER REBRRERETRERVRIRHERE)

HEFEBMDIELE
YA
ERERFE A HEER R ET B AL Hh i
EmWE EMEEEHFEE EmE
ZIBRREIE HEE . P
N . ; HEETHM HEHE BihEE RiEF
M s1%53 wppEEne | CHBOER | BEE | RehEs | ERE
% % %
4% iAo Ty RAAK 1| — 0.83 0.7 0.55
2F| — 0.30 0.6 0.19
3E| — 0.20 0.6 0.13




HFEHDES

ARES
fERFER HEFEH et B G this]
EHRE EMEEEHREMEE —
IN-S P

N N SHBIEEE | sampem | same | ReEx | ERY
N -ﬁ(—fﬁﬂﬂ}ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ @%ﬂﬂﬁ@ﬁ% *77:’—%4‘3 *77:’—%*&%4‘3 %ﬁm’—fﬁ
% % %
158 SHEZERAR 2%| - 5.68 6.6 2.61
3| - 3.89 5.8 1.59
4%| — 2.80 5.1 1.01
LHEBTHEAR 2F| - 6.26 10.1 1.91
3| - 2.80 47 1.13
4% — 1.32 35 0.51
FHEZEAR 3E| 1 484 5.4 2.26
=1 433 75 1.20
4%| &= 220 3.0 1.14
=1 2.05 36 0.81
5| 3 1.1 2.7 0.48
=1 0.87 27 0.33
288  S2MFEIRAX 2%| - 3.10 36 1.42
3| - 212 3.2 0.87
4%| — 1.53 28 0.55
LHEBHEAR 2F| - 342 55 1.04
3| - 1.53 25 0.62
4%| — 0.72 1.9 0.28
FHEZEAR 3| 3 1.61 1.8 0.75
F 1.44 25 0.40
4%| = 0.73 1.0 0.38
=1 0.68 1.2 0.27
5| 3 0.37 0.9 0.16
=1 0.29 0.9 0.11
3 2MFEIRAXK 2%| - 3.67 43 1.69
3| - 2.52 38 1.03
4% — 1.81 33 0.65
LHEBREAR 2% - 4.05 6.5 1.23
3E| - 1.81 3.0 0.73
4%| — 0.86 23 0.33
FHEZEAR 3E| 1 1.18 1.3 0.55
=1 1.06 1.8 0.29
4%| &= 0.54 0.7 0.28
=1 0.50 0.9 0.20
5| 1 0.27 0.7 0.12
=1 0.21 0.7 0.08
458 SREFZEAR 2%| - 1.46 1.7 0.67
3E| - 1.00 15 0.41
4%| — 0.72 1.3 0.26
2HRBEHEAK 2F| - 1.61 26 0.49
3| - 0.72 1.2 0.29
4%| — 0.34 0.9 0.13
FHEFZAK 3E| 1 1.80 2.0 0.84
=1 1.61 28 0.45
4%| &= 0.82 1.1 043
=1 0.76 1.3 0.30
5| 1 0.41 1.0 0.18
=1 0.32 10 0.12
KEWRAHEFAK 8E| - 1.65 26 0.74
7E| — 0.79 1.2 0.52
6Z| — 0.40 0.8 0.30
588 S£MFERAX 2% - 1.46 1.7 0.67
3| 1.00 15 0.41
4%| — 0.72 1.3 0.26
6% KEWMAHEAR 8% - 1.67 26 0.75
7E| — 0.81 1.2 0.53
6Z| — 0.42 0.8 0.31




HEFEBMDIELE
ARES
EEFTRA HEES Wt B ihis
EmWE EMEEEHFEE EmE
ZIBRREIE HEE : P
y . ; HEETHM HEHE BihEE RigH
M s1%A3 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
5% i Ty RAARK 1Z| — 0.56 0.8 0.32
2F| - 0.03 0.6 0.01

3E| - 0.02 0.6 0.01




HFEHDES

L
FERFE A HEFEH HET B G tthisg
EmE EMEEEHREMEE —

L\§|A . ”

. N IBERE | sommemnn | xAme | RmEm | GBS
- RS DEMBDEE PEHER BREHEE R
% % %

158 SHEZERAR 2%| - 2.26 3.4 0.74
3| - 1.03 1.6 0.43

4%| — 0.45 1.2 0.17

LHEBTHEAR 2F| - 218 34 0.68

3| - 0.98 1.6 0.39

4% — 0.45 1.0 0.20

FHEZEAR 3E| g 0.96 15 0.28

0.88 15 0.22

4%| &= 0.43 0.7 0.16

=1 0.38 0.8 0.11

5| 3 0.18 05 0.06

=1 0.15 05 0.04

288  S2MFEIRAX 2%| - 1.78 26 0.58
3| - 0.81 1.3 0.34

4%| — 0.36 0.9 0.14

LHEBHEAR 2F| - 1.7 26 0.54

3| - 0.77 1.3 0.31

4%| — 0.36 0.8 0.15

FHEZEAR 3| g 1.81 29 0.52

1.65 29 0.42

4%| = 0.80 1.4 0.30

=1 0.70 14 0.21

5| 3 0.34 1.0 0.11

=1 0.29 10 0.08

3 2MFEIRAXK 2%| - 3.87 5.8 1.27
3| - 1.77 28 0.73

4% — 0.77 20 0.30

LHEBREAR 2% - 373 5.8 1.17

3E| - 1.69 28 0.67

4%| — 0.77 1.8 0.34

FHEZEAR 3E| g 2.56 41 0.74

2.34 4.1 0.59

4%| &= 1.14 1.9 0.42

=1 1.00 2.1 0.30

5| 1 0.48 1.4 0.15

F 0.41 14 0.11

63 S£MEFZFENAX 2%| - 1.95 29 0.64
3E| - 0.89 1.4 0.37

4%| — 0.39 1.0 0.15

KEBWRAHEFAK 8E| - 1.59 3.1 0.44

7E| 0.90 1.8 0.33

6Z| — 0.48 1.2 0.18




HFEHDES

L
EEFTR A HEES Wt B s
EHRE EMBEEEHRFHEE BHWE

X ILFAREIE s : L o,

y = ; HEETEM HiZHE REEE RigH

aad 5% wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
4% iAo Ty RAAK 1% — 2.36 0.7 1.67
2F| — 1.07 0.6 0.74
3E| — 0.08 0.6 0.04
54 i/ Ty I RARK 1E| - 215 0.8 1.45
2% — 0.42 0.7 0.26
3E| - 0.02 0.6 0.01




HEBMDIELE
3%
ERERFE A HEER W ET B AL Hh i
EHE ERBEEEHFMES EHE

HLBIEEIE | pow . R

" R ; HEFTHAM HiZHE RiEeE RigH

M s1%A3 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
4% iAo Ty RAAK 1% — 0.63 0.8 0.37

2F| — 0.03 0.6 0.01

3E| - 0.02 0.6 0.01




HFEMDES

H5E5
EEFTR A HEES Wt B s
EmE EMEEEHFHEE EmE
ZIBRREIE s : P "
y = ; HEETHM HiZHE BihEE RigH
M 51253 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
— AT IRAR 1E| — 1.95 0.8 1.31
2F| — 0.38 0.7 0.23
3| — 0.02 0.6 0.01




HFEMDES

Uh
EEFTR A HEES Wt B s
EmE EMEEEHFHEE EmE

ZIBRREIE HEE : P

y = ; HEETHM HiZHE BihEE RigH

M 51253 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
— AT IRAR 1E| — 5.97 1.0 498
2F| — 353 0.7 2.84
3| — 2.34 0.7 1.65




HFEHDES

mE
fFERFE A HEFEA et B G this]
EmE EMEEEHREMEE —
IN-S P

N I SHBIEEE | sampem | same | ReEx | ERY
N -ﬁ-fﬁlﬁ]ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ“ @%ﬂﬂﬁ@ﬁ% *}%;—Eﬁé *}?&’—%*&%4‘3 gﬁm’—’fﬁ
% % %
158 SHEZERAR 2%| - 3.50 43 1.31
3| - 2.36 2.7 0.98
4%| — 1.45 1.9 0.62
LHEBTHEAR 2F| - 3.28 43 1.17
3| - 2.20 2.7 0.89
4% — 1.35 1.9 0.56
FHEZEAR 3E| 1 3.96 45 1.56
=1 3.24 4.4 1.09
4%| &= 222 2.1 1.10
=1 1.68 20 0.75
5| 3 1.13 1.3 0.57
=1 0.80 1.2 0.37
288  S2MFEIRAX 2%| - 2.73 33 1.02
3| - 1.84 2.1 0.77
4%| — 1.14 15 0.49
LHEBHEAR 2F| - 2.56 33 0.91
3| - 1.72 2.1 0.69
4%| — 1.05 1.5 0.44
FHEZEAR 3| 3 3.09 35 1.22
=1 2.53 3.4 0.85
4%| = 1.73 1.6 0.86
=1 1.32 15 0.59
5| 3 0.88 1.0 0.44
=1 0.62 0.9 0.29
3 2MFEIRAXK 2%| - 3.20 3.9 1.20
3| - 2.16 25 0.90
4%| — 1.33 1.7 057
KEWRAHEFAK 8E| - 3.25 39 1.74
7E| 2.30 2.7 1.34
6Z| — 1.52 1.9 0.92




HEFEBMDIELE
mnE
EEFTR A HEES Wt B ihis
EmE EMEEEHFHEE EmE
ZIBRREIE HEE : P
y . ; HEETHM HEHE BihEE RigH
M s1%53 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
3% ATV I RARK 1Z| — 1.58 1.0 0.98
2F| - 0.48 0.6 0.33

3E| - 0.02 0.6 0.01




HFEMDES

<Y
EEFTR A HEES Wt B s
EmE EMEEEHFHEE EmE

ZIBRREIE s : P "

y = ; HEETHM HiZHE BihEE RigH

AR BIR%= wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
— AT IRAR 1E| — 0.94 0.7 0.62
2F| — 0.09 0.6 0.05
3| — 0.02 0.6 0.01




HEFEBMDIELE
58
EEFTRA HEESR Wt B his
EmWE EMEEEHFHEE EmE

ZIBRREIE HEE : P

y . ; HEETHM HEHE BihEE RigH

M s1%53 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
3% ATV I RARK 1Z| — 1.42 0.7 0.97
2F| - 0.21 0.6 0.14

3E| - 0.02 0.6 0.01




HFEMDES

44
EEFTR A HEES Wt B s
EmE EMEEEHFHEE EmE

ZIBRREIE s : P "

y = ; HEETHM HiZHE BihEE RigH

M 51253 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
— AT IRAR 1E| — 1.64 0.8 1.08
2F| — 0.11 0.6 0.06
3| — 0.02 0.6 0.01




HFEHDES

X4 7IL—Y
EEFTRA HEES Wt B s
EmE EMBEEEHRFHEE BHWE
ZIBRREIE s : P "
y = ; HEETHM HiZHE REEE RigH
M 51253 wppEEne | CHEOER | BEE | RedER | ERs
% % %
— AT IRAR 1E| — 1.49 0.7 1.02
2F| — 0.37 0.6 0.24
3| — 0.02 0.6 0.01




